



**БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

22 липня 2022 року

м. Біляївка

№ 201

**Про влаштування Кравченко Меланії Віталіївни у сім'ю патронатного вихователя до вирішення питання постійного влаштування**

Відповідно до Сімейного кодексу України, Закону України «Про охорону дитинства», Порядку створення та діяльності сім'ї патронатного вихователя, влаштування, перебування дитини в сім'ї патронатного вихователя затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2021 року № 893, п. 31 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866, рішення виконавчого комітету Біляївської міської ради Одеського району Одеської області від 10 червня 2022 року № 159 «Про запровадження послуги з патронату над дитиною у Біляївській міській раді», розглянувши подані документи, встановлено, що малолітня Кравченко Меланія Віталіївна, \_\_\_\_\_ року народження (актовий запис № 393 від 13 червня 2017 року, проведений Біляївським міськрайонним відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції в Одеській області), залишилась без батьківського піклування та потребує влаштування.

З 14 липня 2022 року малолітня Кравченко Меланія Віталіївна перебуває на обліку дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах Служби у справах дітей Біляївської міської ради.

Згідно акту органу внутрішніх справ України та закладу охорони здоров'я про підкинуту чи знайдену дитину та її доставку від 09 липня 2022 року, складеним старшим інспектором СЮПВП ОРУП № 2 ГУНП в Одеській області, капітаном поліції Коцур І. А. у присутності громадянки Семенченко Н.О., понятого Сенько Д.О., головного спеціаліста Служби у справах дітей Біляївської міської ради Разумової О.В., директора ЦНСП «Родинне коло» Біляївської міської ради Бакал І.М., малолітня Кравченко Меланія Віталіївна знайдена на території Біляївської міської ради за адресою: вул. \_\_\_\_\_.

Відомості про батька в свідоцтво про народження дитини внесені відповідно до частини 1 статі 135 Сімейного кодексу України.

Відповідно до рішення виконавчого комітету Біляївської міської ради Одеського району Одеської області від 10 червня 2022 року № 159 «Про запровадження послуги з патронату над дитиною у Біляївській міській раді» запроваджено послугу з патронату над дитиною.

Між Біляївською міською радою Одеського району Одеської області та Бичковим Юрієм Миколайовичем укладено договір від 16 червня 2022 року № 1 про умови запровадження та організацію функціонування послуги патрону над дитиною, що надаватиметься сім'єю патронатного вихователя. Надавачем послуги патронату над дитиною визначено громадянина Бичкова Юрія Миколайовича, який за результатами навчання за Програмою підготовки кандидатів у патронатні вихователі отримав рекомендацію № 4 від 10 липня 2020 року. Зазначений договір є підставою для укладання договору про патронат над дитиною.

Згідно наказу Служби у справах дітей Біляївської міської ради від 19 липня 2022 року № 21/ОД-2022 малолітня Кравченко Меланія Віталіївна тимчасово влаштована до родини патронатного вихователя, гр. Бичкова Юрія Миколайовича.

На підставі вищевикладеного, керуючись пп. 4 п. «б» ч. 1. ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Біляївської міської ради

## **ВИРІШИВ:**

1. Влаштувати та передати на тимчасовий догляд, виховання та спільне проживання малолітню Кравченко Меланію Віталіївну, \_\_\_\_\_ року народження, до сім'ї патронатного вихователя - Бичкова Юрія Миколайовича, який проживає за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Біляївка, вул. \_\_\_\_\_.

2. Службі у справах дітей Біляївської міської ради:

2.1. Підготувати договір між Біляївською міською радою та патронатним вихователем, Бичковим Юрієм Миколайовичем, про патронат над дитиною Кравченко Меланією Віталіївною;

2.2. Здійснювати контроль за виконанням договору та умовами проживання дитини у сім'ї патронатного вихователя.

3. Комунальній установі «Центр надання соціальних послуг «Родинне коло» Біляївської міської ради Одеської області» надавати соціальні послуги сім'ї патронатного вихователя, Бичкова Юрія Миколайовича, із залученням інших надавачів соціальних послуг.

4. Комунальному некомерційному підприємству «Біляївська багатoproфільна лікарня Біляївської міської ради» закріпити сімейного лікаря за дитиною, яка влаштована в сім'ю патронатного вихователя.

5. Управлінню освіти Біляївської міської ради забезпечити реалізацію права дитини на здобуття загальної середньої освіти, а у разі потреби – забезпечення індивідуального навчання та розвитку її творчих здібностей.

6. Службі у справах дітей Біляївської міської ради (Грозов Геннадій), направити дане рішення до Біляївського відділу управління соціального захисту населення Одеської районної військової адміністрації Одеської області для забезпечення нарахування призначень і виплат державної соціальної допомоги на дитину, грошового забезпечення патронатному вихователю відповідно до Порядку створення та діяльності сім'ї патронатного вихователя, влаштування, перебування дитини в сім'ї патронатного вихователя затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2021 року № 893.

7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з соціально-економічних питань Кравченко Олену.

Біляївський міський голова

Михайло БУХТІЯРОВ